

雪佛兰新赛欧

“新幸福”树工薪家轿标杆



汽车,对于成功人士而言,是身份的象征;对于工薪家庭而言,则是幸福的代言,所以省心、舒适显得尤为重要。以上海通用雪佛

兰新赛欧为例,自上市以来,给一直追求务实和幸福感的齐鲁大地家庭提供了最佳的用车选择,时刻诠释着家庭新幸福的内涵。

日前,上海通用汽车宣布,雪佛兰新赛欧新推三款三厢幸福版车型:1.2L时尚幸福版、1.4L理想幸福版和1.4L优越幸福版,售价分别为5.94万元、6.64万元和7.04万元。

据悉,此次推出的幸福版车型不仅传承了雪佛兰新赛欧高品质、大空间、高安全、低油耗、优服务的核心优势,而且新增的智能遥控钥匙、电动后窗、倒车雷达、优雅黑色内饰和织布PVC相拼座椅等五大便利舒适配置也更为实用贴心。值得一提的是,新增的智能遥控钥匙、电动后窗和倒车雷达作为同级少有的科技配备,

大大提高日常驾驶的安全性与便利性。更为惊喜的是,雪佛兰车主可享受高于国家“三包”政策的3年或10万公里整车质保标准,无疑让消费者购买更放心,驾驶更安心。

目前,汽车油耗一直是影响家庭购车的重要因素,随着油价的一再走高,挑选一款节油车型也成为家庭购车的理想之作。众所周知,新赛欧的低油耗,不仅有口皆碑,而且在同级车中也独领风骚。在雪佛兰4S店,记者遇到了前来保养爱车的李先生。李先生介绍说:“通过‘雪佛兰电影下乡’活动购买了新赛欧,这款车非常

省油,主要是在市区开,算上平时上下班偶尔堵车以及和家人外出游玩,百公里油耗也就5.5L左右,家人直夸经济实惠,比起我身边整天抱怨加油费高的朋友而言,我可幸福多了。”

俗话说,家和万事兴。幸福也许是一生漫长的生活,萃取的点滴织成的记忆;幸福也许是一辆车带给你、我、他的便利和舒适;雪佛兰新赛欧“全民理想幸福家轿”的理念恰恰印证了幸福的真正内涵。相信随着新赛欧的升级上市以及80万车主的幸福感言,更多的新车主将会不断的创造与享受属于自己的幸福生活。(赵滨)

通用宝骏630以实力说话

要在这紧凑家轿的蛋糕中分一杯羹,宝骏630还是得以实力说话。就紧凑型市场表现,我们可以理出的脉络应该是:价格亲民,混血吃香。一要求价格低、二要求三厢、三要求外观漂亮。剩下的就是厂家去如何完成。当一线城市遭遇汽车限购风暴,厂家把目光投向二三线城市。什么是亲民,价格低,三厢和外观,这些宝骏630具备了,竞品车型同样也是有的,新一轮的紧凑车型的比拼,会随着宝骏630的上市再次掀起波澜。

宝骏品牌是通用在中国合资企业的第一个自主品牌,宣传理念是“可靠的伙伴”,其实,这个品牌究竟能不能成为中国市场的黑马,并实现上汽通用五菱所规划的体系,走向高端,也同样考验着合资方伙伴的可靠程度,印证着中国汽车合资自主品牌的未来。目前,本地8万元左右的家轿车市场,基本是以合资汽

车的入门级车型,以及自主品牌的中高端车型为主。而依靠着合资品牌带来的先进生产技术,以及几十年来积累下来的生产工艺,价格与自主车型看齐,品质与合资车型看齐的合资汽车自主品牌无疑有着天生的优势。

有消费者表示,买合资品牌车型,看中的就是合资品牌的汽车质量,还有扎实的售后和不错的口碑,另外更多的是放心。如果合资品牌能够自主研发车型,以合资品牌的科技实力,加上对自主品牌的民族情感,他一定会选一款合资品牌的自主车型。从市场上目前几款已经发布的合资自主车型来看,多是新车型、老技术。也正因此,这些车型可以算是都经过了市场的考验,在二、三线城市,还是很有竞争力的。要在6万至8万元区间上杀开一条血路,每个竞品的机会还得拭目以待。(阎晓娜)

华夏人寿泰安中支慰问看望皮影传人

老人节刚过去不久,华夏人寿泰安中支继续宣扬敬老爱老的传统美德,看望国家级非物质文化遗产泰山皮影第六代传承人范正安老人,送上牛奶、水果等慰问品,并为范老和他的老伴送上两份意外伤害保险。

范正安今年68岁,是国家级非物质文化遗产泰山皮影第六代的传承人,一辈子活跃在皮影舞台,至今从艺了50多年。范正安先生积极传承文化遗产。在他的努力下,泰山皮影于2008年正式作为一门学科进入小学课堂,现在全市有3000多孩子学习泰山皮影。

今年,华夏人寿以“最美夕阳红”为主题,响应国家关爱空巢老人号召,重点打造“爱老、敬老、护老”三大工程。华夏人寿泰安中支孙鹏总说:“尊老敬老是中华民族的传统美德,是构建和谐社会的



重要内容,我们要进一步在全泰城营造尊老爱老的浓厚氛围,开展这些活动,让老人们感受到了社会的温暖和关怀,不仅关注空巢老人,还要关注一些才艺老人,衷心希望天下的老人们都身体健康,有一个老有所为,老有所乐,老有所障的晚年生活。

(见习记者 胡阳)

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

Advertisement for New Santana car, featuring a gold car and a hand holding a smartphone. Text: 现在购全新桑塔纳 享“迷你”油耗 送mini iPad 更可尊享“零利率”或“置换礼”二选一

负担小了,才能把快乐放得更大。全新桑塔纳搭载 EA211 全铝环保发动机,有效降低油耗,前行步伐更加轻快。现在购车即有 iPad mini 好礼相送,科技之趣轻松享受。还可获赠礼包二选一: • 首付30%尊享两年零利率; • 任意品牌车型置换全新桑塔纳,可获最高5000元现金好礼。全新桑塔纳优惠更贴心,让你省心又开心!

New Santana 全新桑塔纳 走遍天下都不怕

泰安金驰上海大众4S店欢迎您! 城市展厅——销售热线: 6118278 地址: 东岳大街东首消防支队东临 4S店展厅——销售热线: 8878787 服务热线: 8878800 4S店地址: 泰安市长城路满庄北华君汽车城北临



使用微信扫描二维码,即刻关注上海大众汽车大众品牌微信公众平台,获得最新资讯以及更多服务体验。



Das Auto.